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Yukaridaki tabloda A'dan énceki cebirsel ifadelerin top-
lami A'ya B’den sonraki cebirsel ifadelerin toplami B’ye
esittir.

Buna gore A+B+1 toplami kagtir?
A) atb+c-2
C) a-b+c-3

B) a-b+c-4
D) a-b+c-2

A=2a-3b-4c-5, B=-3a+4b+5c+6 olduguna gore
A+B toplami kagtir?

A) a+b+c-1 B) a-b+c+1

C) -a+b+c+1 D) -a+b+c-11
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Yukarida modellenen igleme ait cebirsel ifade asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 3x+2 B) 2x+3 C) 2x-3 D) 3x-2

ab iki basamakli bir say1 olmak Uzere;

[ab]=a-b-3 olarak tanimlaniyor.

Buna gore +[2b] ifadesinin en sade sekli asag-
dakilerden hangisidir?

A) a-b-5 B) b-a-5
C) a-b-3 D) b-a-2
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Kisa kenari (2x — 4) cm, uzun kenari (3x + 2) cm o-
lan dikdértgenin ¢evresinin uzunluguna ait cebirsel
ifade agagidakilerden hangisidir?

A) 5x+2 B) 7x-6 C)10x-4 D) 10x+4

(as-2a2-4a+5)+(3a%+a-2)+(2a-6)
isleminin sonucunun en sade sekli kagtir?
A) al+a2-a-3

C) a+a2-a-13

B) a3-a2-a-3

D) a3+a2+a-3

Nergis, (2a-b) liraya kalem, (-2c+11) liraya silgi, (-d+15)
liraya defter ve (3c+d-1) liraya kitap alacaktir.

Nergis toplamda (2a-b+c+d+10) lira 6dedigine gore
hangi iiriinii almaktan vazgegmistir?

A) Kalem B) Silgi
C) Defter D) Kitap
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Yukarida modellenen igslemin sonucunun en sade
sekli asagidakilerden hangisidir?

A) 2x+2 B) 2x-2 C) 2x-3 D) 2x-4
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Her altigen icindeki sayi kendine komsu olan iki gember
icindeki sayinin toplamina esittir.

Buna gore A+B+(-2-x) toplami kagtir?

A) x+1 B) x+3 C) x-1 D) -x+1

10. Asagidaki tabloda A, B, C, D cebirsel ifadelerinin deger-
leri verilmigtir.

A B © D
3x-2 2x-3 5-3x

-x+4

Buna gore asagidaki esitliklerden hangisi yanhistir?
B) B+C=x-7
D) A+D=3

A) A+B=5x-5
C) C+D=-4x+9

11.  Asagida boyali gubuklar ve bu gubuklarin cm cinsinden
uzunluklari verilmigtir.

—>(3x-1) cm N — (-x+3) cm
sari mavi
I > (4x-2) cm —>(-2x+4) cm
pembe yesil

Buna gore hangi renk gubuklar u¢ uca eklenirse
(5x+1) cm uzunlugunda bir gubuk elde edilir?

A) sari - pembe - yesil B) sari - yesil - mavi

C) mavi - yesil - pembe D) mavi - pembe - sari

12. ligerisinde 3x-2 lira bulunan bir kumbaraya ilk giin 5 lira,
sonraki glinlerde dnceki gin biriken paranin (2x+1) lira
fazlasi para atilmaktadir.

: 13.  Asagida dort tane dortgen cizilmis ve her dértgenin igine

birim cinsinden iki kenarinin toplami yaziimistir.

a+3b
2x-1 2a-b
Kare Dikdortgen
[ for S
2x-1 3x-2

Paralelkenar Yamuk

Buna gore hangi dortgenin iki kenarinin uzunlugu
toplami yanhstir?
A) Kare B) Dikdortgen

C) Paralelkenar D) Yamuk

14. Asagidaki tabloda Ercan’in haftanin doért giini ¢oz-

digu soru sayilari cebirsel ifadele olarak verilmistir.

Pazartesi Sali

3x-2 2x+3

Carsamba | Persembe

4x+1 2x+7

Ercan, cuma gunu sali ginidnden daha fazla, persembe
glninden daha az soru ¢ézmustdr.

Buna gore Ercan’in hafta i¢i ¢ozdiigii toplam soru
sayisini gosteren cebirsel ifade asagidakilerden
hangisi olamaz?

A)13x+15  B)13x+14 C) 13x+13 D)13x+12

15. (3a+b-2)+(-2b+a+3)

isleminin sonucunun en sade sekli asagidaki islem-
lerden hangisinin en sade gekline esittir?

A) (2a+3b-2)+(-2b+2a+3)
C) (a+2b-3)+(3a-3b+4)

B) (a-b-2)+(-2b+3a+3)
D) (a+2b+3)+(3a-3b-4)

(x3-2x2-4x+5)+(3x2+x-2)
isleminin sonucunun x=-1 i¢in degeri kactir?

Buna goére 3 giin sonra kumbarada biriken parayi
veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 6x+1
C) 10x+7

B) 8x+10
D)18x+15

= A)0 B) 3 C) 6 D)9
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